

## Protokoll fört vid möte med Offerdalsbygden i samverkan

2015-05-18 i Stavre

Närvarande byalag:

Bångåsbygden, Ulrika och Hanna

Ede, Gudrun

Rönnöfors, Agneta

Trången, Kjell och Eva

Kaxås, Kerstin K-S

Tulleråsen, Anders Olsson

Olden, Kerstin M.

Kälom, Göte

Landön, Magnhild

§ 1.

Ulrika Bladh hälsade alla välkomna till Stavre.

§ 2.

Hanna Andersson valdes att justera protokollet

§ 3.

Genomgång av föregående protokoll från mötet i mars.

§ 4.

Ekonomi: Bo Mattiasson hälsar via Ulrika att det finns 29 042,50 kronor på kontot. Två medlemsinbetalningar saknas ( Kaxås och Nola sjön ).

§ 5.

Allaktivitetshallen: Projektet drivs genom OBIS och föreningslivet. Jan Olov Olofsson skissar på hur den nya hallen kan dockas till befintlig. Två vana hallbyggare deltog på det senaste mötet. Hur blir det med ägandeskapet i fortsättningen? Hallen står på kommunal mark. OBIS äger projektet för att komma åt så mycket pengar som det går. Vi kommer att söka från Allmänna Arvsfonden, Idrottsföreningar, Postkodlotteriet, Boverket med mera. Vi kommer att leja in konsulter för att hjälpa till med att skriva ansökningar. OBIS har beviljats 378 000 kronor från Näringslivsfonden. Det är nu inlämnat ytterligare en ansökan på 450 000 kronor. Det känns bra att kommunen jobbar med oss. Länsstyrelsen bestämmer i slutändan.

Efter sommaren kommer ingenjörerna att kopplas in. Bra att det får ta lite tid, så man hinner tänka efter, för att det skall bli det blir så bra som möjligt.

Nio miljoner finns i potten från kommunen. Badhuset blir kvar.

Renoveringen av den gamla hallen görs sedan den nya hallen är klar.

Föreningsfrågorna fortsätter i ägande, drift med mera.

En ny hall finns i Mörsil, där kommer planeringsgruppen att göra ett studiebesök.

I nya landsbygdsprogrammet finns pengar att söka både för att rusta upp gamla lokaler och för tillbyggnader.

#### § 6.

Vykorten: Kaxås och Olden kollar upp om de behöver några vykort. Inför invigningen av Offerdalsommar behöver Ede vykort och ett vykortsställ.

#### § 7.

Offerdalsommar: Storsjögymnasiet håller på att göra kalendern färdig för tryck. Några små ändringar behöver göras. Meddela Hanna Andersson hur många exemplar varje by behöver. Invigningen blir den 28 juni klockan 18.00. Inträdet kostar 50 kronor för vuxna och 20 kronor för barn.

#### § 8.

Vägar:

\* Landshövdingen har ingen möjlighet att samla och ena de norrländska landshövdingarna om hur vi gemensamt kan verka för bättre vägar. Politikerna är samlade under Almedalsveckan. Det blir en satsning då och eventuellt senare en resa till Rosenbad.

\* Theresa Flatmo har en idé att skicka en sten till trafikverket. Göte tycker det är mycket bättre att ta lite jord och skicka, eftersom det är det material som våra vägar består av. Theresa Flatmo har också sex mätare som placeras i en bil och mäter vägens beskaffenhet under färden. Hon behöver någon som kör. Göte Thorén tar kontakt med henne om det finns någon mätare att placera i t.ex en taxibil i Offerdal. Någon behöver också granska om det finns sträckor som saknar vägräcken.

#### § 9.

Förra sommaren hade Göte Thorén 300 personer som besökte Öppen trädgård. Han har svårt att få någon som serverar fika vid de tillfällen han har Öppen trädgård. Det borde vara ett bra sätt att tjäna pengar för t.ex. olika föreningar.

§ 10.

Ulrika Bladh avslutade mötet och tackade Stavre byalag för fiket.

Nästa möte blir den 15 juni i Jänsmässholmen.

Vid protokollet

Ordförande

  
\_\_\_\_\_  
Gudrun Bång

  
\_\_\_\_\_  
Ulrika Bladh

Justerare

  
\_\_\_\_\_  
Hanna Andersson

